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国内宿泊観光旅行の実態調査

若年層の年間国内宿泊観光旅行回数（５年前との比較）
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20歳～24歳（N=836）

25歳～29歳（N=466）

【20歳代　大学生・社会人（子供なし）】
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若年層の国内宿泊観光旅行の減少理由
【20歳代　大学生・社会人（子供なし）　複数回答】

■大学生（N=500）　■社会人（子供なし）（N=338）

0 10 20 30 40 50 60 70
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47.4お金に余裕が無くなって回数が減った

休暇が減って回数が減った

配偶者と休日が重ならなくなって
回数が減った

子供と休日が重ならなくなって
回数が減った

一緒に行っていた友達と休日が
重ならなくなって回数が減った

行きたいと思うところがなくなって
回数が減った

自身や家族の健康上の理由で
回数が減った

ペットの世話など、家を空けることが
難しくなって回数が減った

趣味が変わって回数が減った

帰省しなくなって回数が減った

この中に当てはまるものはない
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国内宿泊観光旅行に出かけるきっかけ（若年層）
【20歳代　大学生・社会人（子供なし）　上位３つを回答】

■大学生（N=828）　■社会人（子供なし）（N=474）

0 10 20 30 40 50 60 70

（％）

行きたいところが見つかると

誘いがあると

趣味をするために

時間に余裕ができると

資金ができると

毎年決めている時期が来ると

資格取得などのために必要になると

日常から離れてリフレッシュしたくなると

この中に当てはまるものはない

国内旅行には関心がないため計画しない

若年層の年間国内宿泊観光旅行回数（５年前との比較）
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現在

５年前

【Ｎ＝1,030】

■ 0回

■ 1回

■ 2回

■ 3回

■ 4回以上

13.1 32.7 27.7 13.9 12.6

28.1 39.5 21.7 6.6 4.1

13.1 32.7 27.7 13.9 12.6

28.1 39.5 21.7 6.6 4.10回 1回 2回
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家族層の国内宿泊観光旅行の減少理由
【家族層（N=751）　複数回答】
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お金に余裕が無くなって回数が減った

休暇が減って回数が減った

配偶者と休日が重ならなくなって
回数が減った

子供と休日が重ならなくなって
回数が減った

一緒に行っていた友達と休日が
重ならなくなって回数が減った

行きたいと思うところがなくなって
回数が減った

自身や家族の健康上の理由で
回数が減った

ペットの世話など、家を空けることが
難しくなって回数が減った

趣味が変わって回数が減った

帰省しなくなって回数が減った

この中に当てはまるものはない
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家族旅行の回数を年間に１回増やす条件
【家族層（N=1,030）　複数回答】
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家族旅行にかかる交通費が
半分くらいになること

家族旅行にかかる宿泊費が
半分くらいになること

子供の成長のためにすごく役立つ
家族旅行ができること

家族それぞれが楽しめる
家族旅行ができること

家族旅行についての色々な情報が
手に入ること

混雑時（盆暮、ゴールデンウイーク等）を
避けて家族旅行ができること

自分（親）があまり疲れない
旅行ができること

子供連れにやさしい、歓迎してくれる
旅行ができること

興味がないため、わからない、
この中に当てはまるものはない

親の子供時代の旅行の経験・印象とその子供の旅行回数
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（％）現在の子供の国内宿泊観光旅行回数

■ 0回　■ 1回　■ 2回　■ 3回　■ 4回以上
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今の自分に役に立っている
（N=198）

これといって役に立っていないが、
大事な思い出である（N=491）

これといって役に立っていないが、
その時は楽しかった気がする（N=241）

これといって役に立っていないし、
特に印象はない（N=51）
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２
日
に
公
表
さ
れ
た
２
０
０
９
年
度

版
観
光
白
書
の
中
で
、
観
光
庁
は
、
国

内
宿
泊
観
光
旅
行
に
つ
い
て
、
イ
ン
タ

ー
ネ
ッ
ト
調
査
の
結
果
な
ど
を
基
に
近

年
の
低
迷
要
因
を
分
析
し
た
。
旅
行
回

数
減
少
の
理
由
に
は
、
所
得
、
休
暇
の

減
少
な
ど
が
大
き
く
影
響
し
て
い
る
こ

と
が
分
か
っ
た
。

日
本
人
１
人
当
た
り
の
観
光
を
目
的

に
し
た
国
内
宿
泊
旅
行
は
、
国
の
承
認

統
計
「
旅
行
・
観
光
消
費
動
向
調
査
」

の
結
果
に
よ
る
と
、
旅
行
回
数
は
０７
年

度
が
年
間
１
・
５０
回
、
０８
年
度
が
１
・

５５
回
（
暫
定
値
）
。
宿
泊
日
数
は
０７
年

度
が
年
間
２
・
４２
泊
、
０８
年
度
が
２
・

４４
泊
（
同
）
と
低
迷
し
て
い
る
。

観
光
庁
は
観
光
白
書
へ
の
掲
載
を
念

頭
に
、
０９
年
２
月
、
「
日
本
人
の
旅
行

行
動
に
関
す
る
実
態
調
査
」
と
題
し
、

約
１
万
８
千
人
を
対
象
に
イ
ン
タ
ー
ネ

ッ
ト
調
査
を
実
施
。
特
に
国
内
観
光
旅

行
の
活
性
化
に
重
要
な
位
置
を
占
め
る

若
年
層
、
家
族
層
な
ど
に
注
目
し
た
。

若
年
層
（
２０
歳
代
、
大
学
生
ま
た
は

社
会
人
で
子
ど
も
を
持
た
な
い
層
）
で

は
、
直
近
１
年
間
の
旅
行
回
数
が
ゼ
ロ

だ
っ
た
層
が
、２０
代
前
半
で
４１
・
３
％
、

２０
代
後
半
で
３４
・
１
％
に
も
上
っ
た
。

ゼ
ロ
だ
っ
た
割
合
は
５
年
前
よ
り
と
も

に
１０
％
前
後
上
昇
し
て
い
る
。

５
年
前
よ
り
旅
行
回
数
が
減
少
し
た

理
由
を
複
数
回
答
で
聞
く
と
、
「
お
金

に
余
裕
が
な
く
な
っ
た
」
「
休
暇
が
減

っ
た
」
「
友
だ
ち
と
休
日
が
重
な
ら
な

く
な
っ
た
」
が
社
会
人
、
大
学
生
と
も

に
上
位
３
位
だ
っ
た
。
経
済
的
余
裕
が

な
く
な
っ
た
理
由
に
は
、
所
得
や
仕
送

り
の
減
少
に
次
い
で
、
「
貯
蓄
に
回
す

た
め
」
と
い
う
回
答
が
多
か
っ
た
。

家
族
層
（
小
学
生
の
子
ど
も
が
い
る

世
帯
）
で
は
、
直
近
１
年
間
の
旅
行
回

数
が
ゼ
ロ
だ
っ
た
層
が
全
体
の
２８
・
１

％
に
及
ん
だ
。
ゼ
ロ
だ
っ
た
割
合
は
５

年
前
よ
り
１５
％
も
上
昇
し
、
２
回
以
上

の
層
も
減
少
し
て
い
る
。

減
少
理
由
は
、「
お
金
に
余
裕
が
な
く

な
っ
た
」が
ト
ッ
プ
。
次
い
で「
子
ど
も

と
休
日
が
重
な
ら
な
く
な
っ
た
」
だ
っ

た
。
ま
た
、
家
族
旅
行
の
回
数
を
増
や

す
条
件
に
は
、
「
宿
泊
費
が
半
分
に
な

る
」「
交
通
費
が
半
分
に
な
る
」「
混
雑
時

を
避
け
ら
れ
る
」
な
ど
が
挙
が
っ
た
。

一
方
で
、
旅
行
回
数
を
増
や
し
た
い

と
す
る
回
答
は
、家
族
層
で
８６
・
８
％
、

２０
代
大
学
生
で
５５
・
６
％
、
２０
代
社
会

人
で
６２
・
０
％
に
達
し
た
。
若
年
層
の

う
ち
年
間
旅
行
回
数
が
ゼ
ロ
だ
っ
た
層

で
も
、
４
割
以
上
が
旅
行
回
数
を
増
や

し
た
い
と
の
意
向
を
持
っ
て
い
る
こ
と

も
分
か
っ
た
。

▼家族層の動向

経
済
的
に
余
裕
な
く
、

家族旅行ゼロは２８．１％

▼若年層の動向 Ｎ＝回答数

家計に余裕なし、７６．６％２０代前半の旅行ゼロは４１．３％

費用軽減や混雑回避が必要旅行減少理由はカネと時間

休
暇
も
取
れ
ず

子供時代の旅行経験が大切「行きたい所が見つかれば」


